

山东体育学院庆祝建校60周年

国际奥委会主席巴赫发来贺信,米卢现场致辞



▲前中国男足主帅米卢也受邀参加了校庆。

本报讯 六十载,弦歌不断,薪火相传;一甲子,砥砺前行,春华秋实。在硕果累累的金秋,山东体育学院迎来了60华诞。11月1日上午,该校济南校本部综合训练馆内气氛热烈而隆重,海内外嘉宾和校友代表,兄弟院校、兄弟单位、合作单位代表,在校师生代表,离退休老同志等各界宾朋欢聚一堂,共同纪念山东体育学院建校60周年。

国际奥委会主席巴赫发来贺信,巴赫在贺信中代表国际奥林匹克委员会,向山体全体师生员工致以最热烈的祝贺和深深的祝福。他指出,长期以来,山东体育学院在奥林匹克运动发展中发挥了重要作用,培养了一大批优秀运动员、教练员,也为中国体育强国建设做出了重要贡献。他相信,北京即将举办2022年冬奥会,这是世界上第一个奥运

会大满贯城市,希望山体继续为冬奥加油,为中国体育发展做出更大的贡献。

此外,世界大学生体育联合会、国家体育总局、全国和山东兄弟院校、国外境外兄弟院校等纷纷向该校发来贺信。

前中国男足功勋主帅、中国足球协会青训顾问、国家足球学院首席技术顾问米卢先生在致辞中指出,作为国家体育总局与山东省共建的国字号专业足球学院,从一开始就按照国际化高标准进行建设,表现出了蓬勃活力和良好的发展前景,坚信这所成功的学校将会越办越好。

校友代表、亚太体育联合会总会执行主席马文广在致辞中饱含深情地说,最青葱最难忘的岁月在母校度过,最难忘最刻骨的是母校教育之恩,在60年的新起点上,衷心祝愿母校发扬历史丰绩,再铸新的辉煌。校友代表、中国国家女子排球队执行教练安家杰表示,要踏实做好本职工作,努力为祖国的体育事业奋斗,为母校增添光彩。

(张兴华)

环马踏湖轮滑马拉松赛桓台举行



本报讯 马踏湖畔秋意浓,金黄的芦苇寓意着收获。11月3日下午2点半,2018“天齐杯”中国·桓台环马踏湖轮滑马拉松大赛拉开了大幕,随后举行了“千人刷湖”活动。来自全国各地的轮滑代表队以及选手们,以健康时尚、积极向上的姿态,为大赛开幕式增添了靓丽的色彩。

山东省轮滑运动协会主席王杰在致辞中谈道,桓台去年举办了一届全省轮滑马拉松公开赛,积累了很好的办赛经验。今年,赛事由桓台县人民政府、淄博市体育局、淄博市体育总会共同主办,提升了办赛规格和标准。场地更完善了,内容更丰富了,组织更规范了,报名参赛人数近千人,给全省轮滑比赛做

出了很好的表率。

随后,运动员和裁判员代表上台宣誓,承诺将遵守比赛规程,赛出水平、赛出风格。最后,国家体育总局社会体育指导中心综合业务部副主任辛毅宣布大赛开幕。山东省轮滑运动协会王杰主席、淄博市体育局高义波局长、桓台县人民政府边江风县长共同为刷湖活动鸣枪。千名轮滑选手在美丽的马踏湖畔上演“速度与激情”,尽展轮滑魅力,也为4日的比赛适应和熟悉赛道。

11月3日,儿童追逐赛和自由式轮滑比赛已经顺利完赛,根据赛事安排,11月4日上午在山东马踏湖国家湿地公园还举行了全程、半程和迷你马拉松3项赛事。

(鲁中)



全国体校U16篮球锦标赛开赛

11月3日,2018全国体校U16篮球锦标赛(女子组)开赛仪式在山东体育学院篮球馆举行。

2018全国体校U16女子篮

球锦标赛是本年度U系列比赛的最后一组比赛,为期7天,来自全国体校的8支代表队,149名运动员、教练员、裁判员将参加28场次的比赛。

(朱明)

全国现代五项冠军赛总决赛 山东队包揽男女个人冠军

10月30日,2018年全国现代五项冠军赛总决赛在烟台落下帷幕。在女子个人赛中,我省15岁小将孟鑫夺得女子个人总决赛冠军,她也成为我省首个国内五项大赛的女子个人冠军获得者。孟鑫也是今年继17岁小将张明煜夺得亚运会冠军

后,山东现代五项女队涌现出的又一名潜力新秀。在随后的女子团体赛中,孟鑫又同队友吴浩然、于文倩团结合作,夺得女子团体亚军。在男子个人赛中,我省18岁小将柳建宇拿下男子个人冠军。

(郭伟)

中国帆船联赛扬帆潍坊滨海

近日,2018中国帆船联赛(潍坊滨海站)在滨海白浪河景区扬帆举行。此次中国帆船联赛是首届首站国家级别的职业联赛,也是国内最高水平的奥运级别赛事,2018年赛季设山东和海南两个赛场。首站比赛

设男、女帆板,女子激光雷迪尔级帆船,女子470级帆船4个级别,全部为奥运会级别项目,共有包括国家队及山东省、浙江省、海南省等各省队在内的近100名运动员参赛。

(宫尚文)

全国铁人三项锦标赛 我省小将发挥出色

2018年中国铁人三项联赛总决赛暨全国铁人三项锦标赛,于日前在宁波东钱湖落幕,我省小将在青少年U系列比赛中中有上佳发挥。高如月、孟紫菡、李乐、杨舒淇包揽了女子U15组前四名;同时,孟紫菡、高邦城、高如月和张绍庆勇夺少年组混

合接力金牌;沙田骐和王铭宇分获男子U19组冠军和季军;李杰、秦佳涛、张绍庆分获女子U19组、男子U17组和男子U15组季军。此外,由高佳溪、张朔、郝洋、张弛组成的山东队以1小时26分38秒的成绩夺得了优秀组混合接力的第三名。

(孔军)

2500名中外武术高手岛城大比武

近日,2018中国青岛国际武术节举行,本次比赛共有来自国内外的161支队伍近2500名选手参加。本届武术节由武术比赛和中国武术专家学术报告会两部分组成,比赛设个人项目、对练项目和集体项目,是

历届国际武术节中参赛国家最多、参赛人数最多、比赛水平最高的一届,国内外各武术流派及拳种如少林拳、太极拳、形意、八卦以及咏春拳、螳螂拳尽数登场亮相。

(吴志成)

东营市职工乒乓球、象棋比赛闭幕

10月24日至26日,由东营市总工会主办,市职工文化活动中心、市日昇昌文化体育产业有限公司承办的东营市职工乒乓球、象棋比赛,在恒大黄河生态城运动中心举行。

比赛分乒乓球男子团体、女

子团体、男子单打、女子单打、象棋团体和象棋个人赛等六项内容,共有104名乒乓球选手和50名象棋选手参加。经过两天半的激烈角逐,垦利区教育局李秉岩、广饶县稻庄小学李冰雁等一同分享了各个奖项的冠军。

(体文)

东营经济技术开发区 2018秋季职工运动会举行

由东营经济技术开发区工委、社会事务管理局主办,东营市日昇昌体育文化发展中心承办,国井集团协办的“东营经济技术开发区2018秋季职工运动会”,于10月18日至19日在东营

恒大运动中心隆重举行。本次运动会设立了足球、羽毛球、乒乓球、游泳、象棋等项目,共有60余支机关、企事业单位队伍700余名运动员参赛。

(小鲁)